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Disperarea lui Nicolae Ciucă este,  
de fapt, disperarea lui Klaus 
Iohannis. Oamenii sunt manipulați 
prin toate metodele posibile pentru  
a vota politicieni care fac doar  
ce le dictează exteriorul 

  
În această perioadă, tot ce se întâmplă este 

de fapt o manipulare ordinară. Unii spun că 
aceasta este pusă la cale de servicii, dar noi cre-
dem că totul este bine pus la punct chiar de par-
tidele politice, de oameni foarte bine pregătiți 
care gândesc strategii special pentru a-l 
împroșca cu noroi pe George Simion.  

Disperarea lui Nicolae Ciucă este,  
de fapt, disperarea lui Klaus Iohannis 

Din disperare pentru a ajunge la guvernare și 
pentru a controla tot, partidele politice au ajuns 
să își discrediteze adversarii politici, precum Ge-
orge Simion. Întreaga pleavă a clasei politice a 
ajuns să umple buzunarele moderatoare de tele-
viziune ca George Simion să fie împroșcat cu 
noroi. Iar acum, oamenii se uită la televizor la tot 
felul de debili mintal care apar pe sticlă și care își 
varsă mizeriile pentru a-i manipula.  

Din acest motiv, este important ca toți cetă-
țenii să vadă, să înțeleagă și să conștientizeze, 
este imperios necesar ca oamenii să își folo-
sească propriul creier și să nu lase pe alții să gân-
dească în locul lor. Oamenii trebuie să își dea 
seama că sunt manipulați! Cetățenii din România 
trebuie să procedeze exact cum au procedat ce-
tățenii din Statele Unite ale Americii. Au votat 
masiv un suveranist, dând o lovitură cruntă acelor 
ticăloși care au condus până acum. 

În cazul țării noastre, este vorba despre PNL 
și PSD. Cele mai nocive partide din România sunt 
USR, PNL și PSD care au fost la conducere 35 de 
ani și care ne-au vândut, care ne-au făcut sclavi 
în propria țară. Acești oameni politici nu urmăresc 
să dezvolte țara, acești politicieni își urmăresc 
doar propriile interese, ei vor să vândă și ultima 
fărâmă din România. Acești politicieni nu luptă 
decât să vândă țara bucată cu bucată iar oamenii 
să nu ajungă altceva decât niște sclavi în propria 
țară! 

Politicienii, lingăi ai României,  
sclavii Uniunii Europene 
Românii trebuie să se mai uite și peste gard la 

prietenii noștri din Ungaria, Viktor Orban, la atitu-
dinea pe care o are acesta, exact ca un suvera-

nist. Acest om își iubește țara. Iar, în contrast, ne 
uităm la lingăii noștri, la sclavii Uniunii Europene 
și ai ambasadelor. Aceștia sunt politicienii noștri, 
exact ca gelatinele în galantar care se înclină în 
fața tuturor celor din UE și în fața directivelor.  

Nu contează ce votăm. Nu contează nici dacă 
votăm PSD, nici dacă votăm PNL, pentru că acești 
politicieni ne-au vândut și ne vor vinde în conti-
nuare. Nu vom mai avea niciodată posibilitatea să 
mai salvăm această țară, să o regenerăm.  

Dragi cetățeni, atunci când veți vota, gândiți-
vă la copiii voștri. Unde vor lucra? Ca sclavi în 
străinătate sau ca sclavi în propria țară?  

Fie că este vorba de USR, PNL sau PSD, ori-
cum din luna ianuarie 2025 veți simți rezultatul 
votului dumneavoastră! Îl veți simți pe propria 
piele prin creșterea impozitelor, prin creșterea ta-
xelor, prin creșterea tuturor prețurilor la orice. In-
flația este și așa mare, așa că pregătiți-vă! Ce ați 
votat, asta veți trage și veți avea.  

Ce trebuie să știți este că acum aveți posibi-
litatea să alegeți și altceva în afară de vechii tică-
loși care vând și care ne vor vinde în continuare.  

După 10 ani pierduți din viața noastră cu Klaus 
Iohannis, sunteți dispuși sa mai pierdeți încă 10 
ani cu Nicolae Ciucă? Dacă da, atunci votați-l! 

Redacția BZI

Disperarea lui Nicolae Ciucă este, de 
fapt, disperarea lui Klaus Iohannis! 
Manipularea oamenilor a fost pusă  
la cale până la cel mai înalt nivel
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Județul Iași a rămas pe primul loc 
din România în ceea ce privește 
muniția de război găsită.  
Echipele de pirotehniști au avut sute 
de intervenții de asanare,  
iar ulterior au distrus materialul 

 
De-a lungul anului, cetățenii din județul Iași au 

descoperit sute de proiectile și bombe. De fiecare 
dată au intervenit pompierii pirotehniști care au 
asanat muniția. Din fericire, nicio persoană nu a 
fost rănită până acum. Pompierii din Iași mai 
atrag atenția și în privința incendiilor din gospo-
dării cauzate de sistemele de încălzire. 

Județul Iași, pe primul  
loc la muniția de război neexplodată 
Conform specialiștilor de la ISU Iași, numărul 

intervențiilor pirotehnice a rămas cel mai ridicat 
din țară, deoarece, pentru o bună perioadă, pe 
raza județului Iași a fost linia frontului din Al Doilea 
Război Mondial. Vara trecută, în curtea Colegiului 
Pedagogic „Vasile Lupu” din Iași au fost descope-
rite zeci de proiectile neexplodate. „Într-adevăr, 
rămânem pe primul loc în ceea ce privește muni-

ția de război identificată pe raza județului Iași. 
Deși a scăzut numărul intervențiilor față de anul 
trecut, numărul rămâne ridicat”, a transmis Ionuț 
Grădinaru, inspector șef ISU Iași. 

Până în prezent, la ISU Iași au fost peste 200 
de intervenții pirotehnice de asanare și 8 de dis-
trugere. De multe ori este vorba despre armament 
depozitat care a fost lăsat nefolosit.  

„Echipa pirotehnică din cadrul Detaşamentului 
2 Iaşi a executat un număr de peste 205 misiuni 
pirotehnice, în scădere cu 54% faţă de perioada 
similară din anul precedent (37 de intervenţii), ast-
fel: 197 misiuni pirotehnice de asanare (fiind ridi-
cate şi depozitate în vederea distrugerii: 
proiectile = 801 buc; grenade = 57 buc; bombe = 
449 buc; alte muniții = 2.131 buc; Suprafaţa asa-
nată a fost de 59.420 mp), 8 misiuni pirotehnice 
de distrugere”, au transmis reprezentanții ISU 
Iași. 

Pericolele perioadei de iarnă 
În această perioadă s-a înmulțit numărul in-

cendiilor cauzate de sobele și instalațiile de încăl-
zire. Pompierii din Iași atrag atenția asupra 
riscurilor la care se expun oamenii atunci când fo-
losesc instalații defecte sau improvizații. De ase-

menea, aceștia au transmis o serie de măsuri pe 
care oamenii le pot lua pentru a fi în siguranță. 
Aproape zilnic pompierii de la ISU Iași trebuie să 
intervină în incendii propagate în gospodării. 

„Având în vedere scăderea temperaturilor pe 
timpul nopților, exploatarea sistemelor de încăl-
zire defecte, improvizate, nesupravegheate, 
coşuri de fum defecte sau necurățate pot consti-
tui o cauză de izbucnire a incendiilor la locuințele 
și anexele gospodărești. Pentru creşterea gradu-
lui de protecţie a gospodăriilor și evitarea unor si-
tuaţii neplăcute ce pot avea urmări grave, 
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Mihail 
Sturdza” al județului Iași recomandă mai multe 
măsuri de prevenire: controlul instalațiilor și al 
sistemelor de încălzire, sobele trebuie verificate, 
reparate și curățate; nu este permis să se aprindă 
focul cu benzină sau lichide inflamabile; focul în 
sobe nu trebuie lăsat nesupravegheat; se inter-
zice folosirea sobelor și a altor mijloace de încăl-
zire defecte sau cu improvizații; verificarea și 
repararea coșurilor de fum”, au mai precizat re-
prezentanții ISU Iași. 

Și anul acesta județul Iași rămâne pe primul 
loc la muniția de război neexplodată. 

Petronel ȘTEFAN

Județul Iași rămâne pe primul loc în 
România privind muniția de război 
neexplodată. Pirotehniștii de la ISU 
au avut peste 200 de intervenții
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CTP Iași a anunțat că intenționează 
să cumpere anvelope noi pentru 
autobuze, microbuze și autoutilitare. 
Compania cheltuie 290.000 de euro 
pentru această achiziție 

 
CTP Iași va cumpăra peste 1.100 anvelope noi, 

în special pentru sezonul de iarnă. De asemenea, 
vor fi înlocuite și anvelopele uzate sau defecte 
pentru ca mijloacele de transport să poată circula 
în siguranță. Investiția ar trebui să acopere toate 
vehiculele din garajul celor de la CTP Iași. 

CTP Iași cumpără anvelope noi 
Termenul limită pentru depunerea ofertelor 

din partea firmelor este până la data de 22 noiem-
brie 2024, iar contractul va fi semnat pentru o pe-
rioadă de 12 luni. Valoarea totală a investiției este 
de 1.458.226 lei, fără TVA, aproximativ 290.000 de 
euro. De asemenea, compania vrea să contrac-
teze și servicii de deszăpezire pentru iarna vii-
toare.  

„Achiziționarea de anvelope este necesară de-
oarece în activitatea de exploatare a parcului de 
vehicule din dotarea SCTP Iași SA (autobuze, mi-
crobuze și autoutilitare) se produce uzura aceasta 

cât și schimbarea în funcție de sezon. Pentru asi-
gurarea circulației în siguranță a călătorilor și a 
personalului de bord este necesară înlocuirea 
acestora conform anotimpurilor, precum și a co-
menzilor de defecțiuni accidentale. Printre moti-
vele ce determină achiziționarea/schimbarea de 
anvelope sunt următoarele: în funcție de anotimp, 
schimbare anvelope care prezintă semne clare de 
uzură, deteriorări sau alte accidente; orice schim-
bare a performanțelor dinamicii autovehiculului”, 
este precizat în caietul de sarcini. 

Licitația este împărțită în două loturi, în fun-
cție de utilitatea anvelopelor și la ce vehicule pot 
fi folosite. 

„Produsele solicitate sunt următoarele: Lotul 
1: Pneuri pentru sarcina mare; Lot 2: Pneuri pen-
tru sarcină mică. Anvelopele vor fi schimbate în 
funcție de anotimpul din luna noiembrie. Diferen-
țele între cele două tipuri de anvelope și de ce la 
temperaturi de sub/peste 7 grade Celsius trebuie 
schimbate sunt următoarele: cauciucurile de vară 
sunt mai late și oferă o stabilitate mărită a mași-
nii, o creștere a eficienței de frânare, o aderență 
mai bună, o accelerație mai bună și un demaraj 
mai bun; în anotimpul rece este necesar ca roțile 
să nu patineze sau să rămână împotmolite și pen-

tru a evita acest lucru este nevoie de o forță de 
apăsare mult mai mare pe suprafața anvelopei”, 
mai este scris în documentație. 

Anvelopele trebuie să fie marcate  
Fiecare anvelopă va trebui să fie marcată cu 

informațiile precizate de CTP Iași. În cazul în care 
nu se regăsesc aceste marcaje, atunci produsul 
poate fi respins. Compania se confruntă acum cu 
o problemă în ceea ce privește fraudele în mediul 
online. 

„Fiecare anvelopă va fi marcată în relief, pe cel 
puțin unul din flancuri, conform Regulamentului 
ECE – ONU nr. 30 și 54, cu următoarele specifica-
ții: marca de fabricație sau comercializare, di-
mensiune anvelopă și simbol profil, categoria de 
utilizare (normală, specială), structura construc-
tivă (diagonală sau radială), simbolul categoriei de 
viteză, indicii de sarcină, serie și data fabricației, 
mărimea jantei, presiunea de umflare și sarcina 
maximă, modelul profilului benzii de rulare, marca 
de omologare și numărul aprobat pentru omolo-
gare”, este stipulat în caietul de sarcini. 

CTP Iași cumpără anvelope noi pentru toate 
vehiculele din garaj. 

Petronel ȘTEFAN

CTP Iași cumpără anvelope noi 
pentru autobuzele din garaj. 
Investiția ajunge la 290.000 de euro



EVENIMENT5 sâmbătă, 16 noiembrie

În intersecția de la Baza 3 
din Iași este haos din 
cauza șoferilor care 
conduc agresiv și încalcă 
legea. Aceștia profită de 
faptul că nu sunt 
sancționați și continuă  
să forțeze intrarea  
în intersecție 

 
Un nou fenomen a apărut în in-

tersecția de la Baza 3, pe Calea Chi-
șinăului. Șoferii care se îndreaptă 
spre strada Bucium fac tot posibilul 
să evite semaforul care dirijează cir-
culația spre stânga. Astfel, mulți se 
încadrează cu mașinile pe prima 
bandă ca după semafor să facă ime-
diat stânga, blocând astfel intersec-
ția. 

Haos la intersecția  
de la Baza 3 din Iași 
Deși în Codul Rutier este precizat 

clar cum trebuie să se încadreze șo-

ferii corespunzător în astfel de si-
tuații, mulți dintre șoferi preferă să 
încalce legea în trafic, doar pentru a 
câștiga câteva secunde în plus pe 
care, de multe ori, nici nu le câștigă.  

Totuși, nu se gândesc la proble-
mele pe care le creează și la riscurile 
la care se expun și la care îi expun pe 
ceilalți șoferi. În fiecare zi, în inter-
secția de la Baza 3 sunt zeci de șo-
feri care se încadrează pe prima 
bandă și după semafor schimbă 
sensul de mers, blocând astfel inter-
secția. De asemenea, și în Copou a 
fost o problemă asemănătoare la o 
intersecție.  

„La intersecţiile prevăzute cu in-
dicatoare şi/sau cu marcaje pentru 
semnalizarea direcţiei de mers, con-
ducătorii de vehicule trebuie să se 
încadreze pe benzile corespunză-
toare direcţiei de mers voite cu cel 
puţin 50 m înainte de intersecţie şi 
sunt obligaţi să respecte semnifi-
caţia indicatoarelor şi marcajelor”, 

este precizat la art. 107 din OUG, nr. 
195 din 2002. Totuși, nu este singura 
manevră interzisă pe care o fac șo-
ferii. Foarte mulți întorc mașina în-
călcând linia dublă continuă, deși 
este interzis să faci acest lucru. 
Pentru întoarcerea pe linie continuă, 
șoferii riscă să fie amendați cu până 
la 1.300 de lei și 8 puncte penalizare. 
Poliția Rutieră din Iași ar trebui să 
aibă mai multe acțiuni în zonă pentru 
a reglementa circulația din Iași și 
pentru a corecta șoferii care abu-
zează de aceste metode. 

Și tramvaiele  
au rămas blocate 
De asemenea, și vatmanii au fost 

afectați de această problemă, deoa-
rece nu pot înainta din cauza mași-
nilor rămase pe linia de tramvai. 
Șoferii care ocolesc semaforul ajung 
să rămână în mijlocul străzii, fără să 
poată înainta sau să dea mașina în-
apoi. Vatmanii privesc ulterior nepu-

tincioși și așteaptă câteva minute ca 
să se schimbe din nou culoarea se-
maforului. Circulația tramvaielor 
este afectată în tot orașul din cauza 
șoferilor care încalcă legea. 

„În fiecare zi este la fel, în special 
când este aglomerat, o intersecție 
normală unde nu ar trebui să existe 
pericole, dar din cauza acestor șo-
feri care vor să fenteze semaforul se 
bagă pe linia de tramvai.  

Devine și enervant la un moment 
dat, că rămâi în mijlocul intersecției 
din cauza lor, că nici nu au loc să mai 
dea în spate, însă nu pot să înain-
teze, pentru că vin mașini din sens 
opus. Normal că semafoarele sunt 
gândite încât să gestioneze traficul 
de pe fiecare bandă, dar cine să le 
respecte”, povestește un vatman 
care era pe traseul 5. 

Haosul din intersecția de la Baza 
3 din Iași nu se va opri dacă nu vor 
interveni autoritățile. 

Petronel ȘTEFAN

Haos în intersecția de la Baza 3 din Iași. 
Șoferii fentează semaforul roșu spre 
stânga și blochează toată circulația
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Colegiul Național din Iași găzdu-
iește între 18 și 22 noiembrie 2024 
prima întâlnire transnațională din 
cadrul proiectului Erasmus+ Young 
People Matter, reunind delegații din 
patru țări partenere. Evenimentul 
promovează educația incluzivă, dia-
logul intercultural și utilizarea dez-
baterilor ca metodă inovativă de 
învățare 

Întâlnire transnațională la 
Colegiul Național din Iași: 
Proiectul Erasmus+ Young 
People Matter promovează 
educația incluzivă  
În perioada 1 octombrie 2024 – 31 

septembrie 2026, Colegiul Național 
din Iași coordonează proiectul Eras-
mus+ KA220 Young People Matter, 
finanțat prin programul Erasmus+ și 
dedicat educației școlare. Prima în-
tâlnire transnațională, organizată 
între 18 și 22 noiembrie 2024, aduce 
la Iași profesori și elevi din patru 
școli partenere: Oksford Ingland-Tri 

Dooel din Macedonia, Agrupamento 
de Escolas do Bom Sucesso din Por-
tugalia, Osnovna škola „Matija 
Gubec” din Serbia și CEIP Marina de 
Cudeyo din Spania. 

Obiectivul acestei întâlniri este 
dezvoltarea competențelor euro-
pene ale elevilor, precum cele civice, 
sociale, lingvistice și digitale, prin 
activități interculturale și incluzive. 
De asemenea, participanții vor 
învăța să folosească metoda Public 
Forum Debate, un instrument edu-
cațional inovativ menit să stimuleze 
gândirea critică, colaborarea și ce-
tățenia activă. 

Agenda evenimentului include 
numeroase activități menite să încu-
rajeze dialogul intercultural și să for-
meze participanții în spiritul 
democrației și incluziunii. Printre 
acestea se numără o dezbatere de-
monstrativă susținută de Clubul „Co-
legiul Național Dezbate” și un turneu 
de dezbateri multinaționale pe tema 
„Votul la 16 ani, argumente pro și 
contra”. 

Pe lângă activitățile educațio-
nale, delegațiile vor participa la vi-
zite de studiu la Primăria 
Municipiului Iași și Parlamentul Ro-
mâniei, unde vor explora modul de 
funcționare a sistemului democratic 
la nivel local și național. De aseme-
nea, profesorii și elevii vor coopera 
pentru realizarea produselor finale 
ale proiectului, contribuind astfel la 
consolidarea dimensiunii europene 
a procesului educațional. 

Impactul asupra  
elevilor și profesorilor 
Participarea la proiectul Eras-

mus+ Young People Matter aduce 
numeroase beneficii atât pentru 
elevi, cât și pentru profesori. Elevii 
Colegiului Național din Iași au ocazia 
să își dezvolte competențe esențiale 
pentru o Europă unită, precum abi-
lități de comunicare, lucru în echipă 
și utilizare a tehnologiei digitale. În 
același timp, dezbaterile de tip Pu-
blic Forum îi ajută să își formeze opi-

nii bine argumentate, să înțeleagă 
diversitatea culturală și să promo-
veze valori precum respectul și tole-
ranța. 

Pentru profesori, proiectul re-
prezintă o oportunitate de a învăța 
metode inovative, de a colabora cu 
colegi din alte țări și de a imple-
menta noi practici educaționale în 
școlile lor. Aceste experiențe contri-
buie la îmbunătățirea actului educa-
țional și la adaptarea acestuia la 
cerințele actuale ale societății euro-
pene. 

Amintim că, mai mulți elevi de la 
Colegiul Național din Iași au luat 
parte la o întâlnire transnațională în 
cadrul proiectului Erasmus+ „YOU 
ARE THE WORLD, CHOOSE TO MAKE 
A DIFFERENCE”. 

Întâlnire transnațională la Cole-
giul Național din Iași. Prin proiectul 
Erasmus+ Young People Matter, Co-
legiul Național își reafirmă rolul de 
promotor al educației europene in-
cluzive și inovative. 

Iulia MARIA

Întâlnire transnațională la 
Colegiul Național din Iași! Acest 
eveniment reunește delegații 
din patru țări partenere
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Cursuri de prim ajutor, 
printr-un cod QR, pentru 
elevii din Iași! „Fii pregătit! 
Salvează o viață” este un 
proiect derulat de 
Asociația Centru de 
Analiză și Mentorat 
Strategic, în colaborare cu 
Universitatea de Medicină 
și Farmacie „Gr. T. Popa” 
din Iași și Ambulanța 
Dacomed. Proiectul 
desfășurat între 15 iulie 
2024 și 15 noiembrie 2024 
a beneficiat de o finanțare 
totală de 35.000 de lei,  
din care 30.000 de lei 
reprezintă o sumă 
nerambursabilă oferită  
de Primăria Iași 

 
Inițiativa are ca obiectiv princi-

pal pregătirea elevilor de liceu să 
reacționeze eficient în situații de ur-
gență, folosind combinația dintre 
metodele clasice și tehnologia mo-
dernă. Organizatorii pun accent pe 
accesibilitatea informațiilor și pe 
dezvoltarea unor abilități practice 
necesare pentru salvarea vieților. 

Această abordare inovatoare face ca 
proiectul să fie unul relevant și ac-
cesibil pentru tineri, pregătindu-i să 
devină factori activi în situațiile de 
urgență din comunitatea lor. 

Un nou proiect, destinat 
elevilor din Iași!  
Cursuri de prim ajutor 
printr-un cod QR 
Un aspect inovator al proiectului 

este utilizarea unui pliant interactiv, 
dotat cu un cod QR. Prin scanarea 
acestuia, elevii sunt redirecționați 
către o platformă online care oferă 
o gamă variată de materiale educa-
tive. Platforma include videoclipuri 
explicative, exerciții practice și si-
mulări virtuale, toate create într-un 
format atractiv pentru generația tâ-
nără. 

Această soluție tehnologică le 
permite elevilor să acceseze rapid și 
eficient informații esențiale despre 
prim ajutor. În plus, formatul inte-
ractiv al platformei contribuie la o 
mai bună înțelegere și reținere a 
tehnicilor prezentate. Elevii pot 
învăța cum să aplice corect mane-
vrele de resuscitare, să trateze ră-
nile sau să gestioneze alte situații 
critice, având mereu la dispoziție re-

surse bine structurate. 
Mai mult decât atât, materialele 

oferite pe platformă sunt ușor de 
distribuit pe rețelele de socializare, 
ceea ce asigură o expunere extinsă 
și în afara grupului țintă inițial. Prin 
această abordare, organizatorii își 
propun să atragă un număr cât mai 
mare de tineri interesați să învețe 
tehnici de prim ajutor, fie în mod di-
rect, fie prin intermediul colegilor lor 
care promovează proiectul. 

„Prin acest proiect, dorim să îi în-
curajăm pe tineri să se implice activ 
în comunitate, devenind mai pregă-
tiți și mai responsabili. Scopul nos-
tru este să creștem gradul de 
conștientizare în rândul adolescen-
ților cu privire la importanța primului 
ajutor și să le oferim abilitățile nece-
sare pentru a interveni prompt și co-
rect în situații critice”, a declarat 
Oana Miron, reprezentanta Asocia-
ției Centru de Analiză și Mentorat 
Strategic. 

Practică și demonstrații 
pentru o  
pregătire completă 
Pe lângă accesul la resursele di-

gitale, proiectul include și demon-
strații practice realizate de echipe 

medicale în liceele din Iași. Aceste 
activități completează informațiile 
teoretice disponibile online și le 
oferă elevilor ocazia să pună în prac-
tică tehnicile învățate, sub îndruma-
rea unor specialiști. 

Elevii participă activ la aceste 
sesiuni, având ocazia să experimen-
teze direct metodele de prim ajutor 
și să își clarifice eventualele între-
bări legate de aplicarea corectă a 
acestora. Acest mix între teoria ac-
cesibilă online și practica ghidată 
contribuie la formarea unei generații 
de tineri mai bine pregătiți să ge-
stioneze situațiile critice, oferind 
astfel un sprijin real comunității lor. 

Amintim că, la Iași, s-au mai des-
fășurat cursuri de prim ajutor, atât 
pentru elevi, cât și pentru adulți și 
părinți. 

Cursuri de prim ajutor, printr-un 
cod QR, pentru elevii din Iași! Proiec-
tul „Fii pregătit! Salvează o viață” de-
monstrează cum tehnologia poate fi 
folosită eficient în educație, trans-
formând elevii din Iași în salvatori 
potențiali. Această inițiativă des-
chide drumul spre o comunitate mai 
bine informată și mai pregătită pen-
tru situații de urgență. 

Iulia MARIA

Elevii din Iași vor beneficia de cursuri 
de prim ajutor printr-un cod QR
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Iasmina, eleva în vârstă de 14 ani 
care s-a sinucis în Tătărași, a postat 
o fotografie înainte de tragedie. 
Adolescenta părea că vrea să 
transmită un mesaj. La scurt timp 
după asta, a fost găsită de părinți 
decedată. Nimeni nu înțelege de ce a 
recurs la un asemenea gest 

 
Tragedie joi seara, în Tătărași. Iasmina, o co-

pilă de 14 ani, a recurs la un gest extrem. Adoles-
centa s-a sinucis într-o anexă de lângă casa în 
care locuia. Iasmina era elevă, iar joi seara se pare 
că ar fi avut un schimb de replici cu părinții săi. 
Discuția s-ar fi terminat după ce telefonul fetei a 
fost „confiscat” de cei care i-au dat viață. După 
acest episod, adolescenta a ieșit din casă și nu a 
mai revenit. După aproximativ o oră, la 18:45, co-
pila avea să fie găsită spânzurată într-o anexă. 
Tatăl ei a sunat imediat la numărul unic de ur-
gențe 112 și a cerut ajutor. La locuința familiei din 

Tătărași a ajuns un echipaj medical, echipaj care 
a inițiat imediat manevrele de prim ajutor. 

Polițiștii au deschis  
un dosar penal în acest caz 
După zeci de minute de eforturi, medicii au 

fost nevoiți să declare decesul copilei. Polițiștii au 
preluat cazul, iar acum, la Inspectoratul de Poliție 
Județean (IPJ) Iași este anchetă. „La data de 14 
noiembrie a.c., în jurul orei 18.45, polițiștii din ca-
drul Secției nr. 4 Poliție Iași au fost sesizați cu pri-
vire la faptul că o tânără s-ar fi spânzurat la 
domiciliul din municipiul Iași. Polițiștii s-au depla-
sat la fața locului, unde au identificat cadavrul ti-
nerei. S-a dispus efectuarea necropsiei pentru 
stabilirea cauzei decesului, iar cercetările sunt 
continuate în cadrul dosarului penal întocmit sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din 
culpă”, au transmis reprezentanții Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Clipele dinaintea tragediei din 
Tătărași: Iasmina a postat o  
fotografie pe rețelele de socializare 
Pe contul său de Facebook, Iasmina a făcut o 

postare ce ridică multe semne de întrebare, chiar 
cu câteva momente înainte de producerea trage-
diei. Aceasta a postat o poză în care se arată un 
semn obscen. Se pare că aceasta a vrut să-și 
arate furia, însă nu este clar de ce. Familia ado-
lescentei a postat mai multe mesaje de adio și toți 
spun că nu înțeleg de ce a trebuit să se întâmple 
asta. În cursul zilei de ieri a fost efectuată necrop-
sia fetei. Din câte se pare, medicii legiști nu au 
găsit pe trupul ei urme de violență înafara urmelor 
specifice apărute în urma asfixierii mecanice. În 
orice caz, ancheta continuă pentru a se stabili cu 
exactitate ce s-a întâmplat. Trupul fetei va fi în-
humat zilele viitoare la Iași. Tragedia din Tătărași 
în urma căreia Iasmina, o adolescentă în vârstă de 
14 ani, a decedat este greu de descris în cuvinte. 

Sorin PAVELESCU

Clipele dinaintea tragediei din Tătărași. 
Iasmina a postat pe Facebook înainte de 
a se sinucide? Ce a deranjat-o atât pe 
elevă și ce a vrut să arate în fotografie
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Andreea Ionela Muștereț, soldat 
în cadrul Brigăzii 15 Mecanizată 
„Podu Înalt” Iași, s-a ales cu dosar 
penal după ce a fost filmată și foto-
grafiată conducând un autoturism 
pe un drum public, deși nu deține 
permis de conducere.  

Dosar penal  
pentru soldatul de la 
Brigada 15 Mecanizată 
„Podu Înalt” Iași, care  
a condus fără permis  
Andreea Ionela Muștereț, soldat 

în cadrul Brigăzii 15 Mecanizată 
„Podu Înalt” Iași, s-a ales cu dosar 
penal după ce a fost filmată și foto-
grafiată conducând un autoturism 
pe drumul public, iar imaginile au 
apărut în articolul „Scandal de pro-
porții la Brigada 15 Mecanizată 
«Podu Înalt» Iași, după ce un cadru 
militar a fost filmat conducând, în 

repetate rânduri, fără a avea permis 
auto: «Vreau să fie înlăturată din Ar-
mată»”, din ediția din data de 14 sep-
tembrie 2024. Andreea Ionela 
Muștereț a condus autoturismul pe 
drumul județean 246, mai precis, în 
zona Drăgușeni spre Ipatele, înainte 
de intrarea în localitatea Ipatele. 
Cazul este acum cercetat de către 
procurorii militari din cadrul Parche-
tului Militar de pe lângă Tribunalul 
Militar Iași.  

Din pozele și filmulețele puse la 
dispoziția reporterilor BZI, se ob-
servă că Andreea Ionela Muștereț 
conduce un autoturism marca Audi, 
fiind filmată și fotografiată de pasa-
gerul din dreapta. Din modul în care 
ține mâinile pe volan, se vede că An-
dreea Ionela Muștereț este stin-
gheră.  Femeia soldat din cadrul 
Brigăzii 15 Mecanizată „Podu Înalt” 
Iași a fost fotografiată la volan atât 

în timp ce purta uniforma militară, 
cât și îmbrăcată în civil. Având în ve-
dere că în unele fotografii poartă 
uniforma militară, este exclusă po-
sibilitatea ca fotografiile să fie rea-
lizate în timp ce tânăra era cursanta 
unei școli de șoferi. Bărbatul care a 
dorit să facă publice filmulețele cu 
cadrul militar susține că aceasta a 
condus autoturismul pe drumuri pu-
blice, în repetate rânduri, deși nu 
deține permis de conducere. 

Andreea Ionela Muștereț a 
recurs la un tertip pentru  
a-și spori veniturile: 
 „A încasat și bani de 
transport, nemeritat” 
Andreea Ionela Muștereț, soldat 

în cadrul Brigăzii 15 Mecanizată 
„Podu Înalt” Iași, nu este acuzată 
doar că a condus fără a avea permis 
de conducere. Tânăra în vârstă de 24 

de ani este acuzată și că a încasat, 
timp de un an, bani pentru transport 
din municipiul Iași în comuna Ipa-
tele, acolo unde are domiciliu, deși 
ea locuia în Iași. 

„Vă pot spune că este plecată în-
cepând de astăzi (n. r. – luni, 23 sep-
tembrie 2024), în aplicație (cu 
armata), timp de 3 săptămâni. Dom-
nișoara a încasat și bani de trans-
port nemeritat, timp de 1 an, având 
domiciliul la părinții săi, în comuna 
Ipatele, județul Iași, dar ea locuia în 
municipiul Iași, iar acest lucru era 
știut de toată unitatea militară. Se și 
laudă că este vazută foarte bine și 
că nimic nu o poate atinge”, a decla-
rat, sub protecția anonimatului, un 
apropiat al tinerei. Andreea Ionela 
Muștereț, soldat în cadrul Brigăzii 15 
Mecanizată „Podu Înalt” Iași, s-a ales 
cu dosar penal după ce a condus 
fără permis auto.  

Codruța ȘOROAGĂ

Dosar penal pentru Andreea 
Muștereț, soldatul de la Brigada 
15 Mecanizată „Podu Înalt” Iași! 
Tânăra a condus fără permis
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O firmă din județul Neamț a dat 
o țeapă de proporții unui 
ieșean. Acesta trebuie să 
încaseze de la societatea  
Emv Vales Company SRL  
peste 38.000 de lei 

 
Un bărbat din Iași a ajuns în pragul 

disperării după ce a efectuat mai multe 
transporturi pentru firma Emv Vales 
Company SRL. Societatea are un con-
tract pentru livrarea mărfii, de la ma-
gazinul Leroy Merlin, către clienții din 
zona Moldovei, implicit și din Iași. Din 
cauză că nu deținea o macara pentru 
manipularea produselor, compania din 
Neamț a subcontractat firma adminis-
trată de C.H. pentru ca produsele să 
poată ajunge la clienți. Însă, adminis-
tratorul firmei refuză să îi plătească 
bărbatului facturile emise.  

O firmă din județul  
Neamț a dat o țeapă  
de proporții unui ieșean 
Emv Vales Company SRL este o 

firmă cu sediul în Iași administrată în 
acte de către Ana Maria Escariu, însă 
cel care controlează societatea este 
de fapt soțul acesteia, Marius Escariu. 
C.H. a povestit reporterilor BZI situația 
disperată în care a ajuns din cauza ne-
respectării termenelor de plată. Con-
cret, C.H. a discutat cu Marius Escariu 
să livreze marfa către clienți iar la fie-
care 2 săptămâni să primească suma 
de bani aferentă traseelor efectuate. 
Însă, de câteva săptămâni, Marius Es-
cariu refuză să îi răspundă la telefon. 

„Am început colaborarea cu Marius 
Escariu de pe data de 21.05.2024. Eu 
trebuia să livrez marfa de la magazinul 
Leroy Merlin către persoane fizice. El 
(n.r. – Marius Escariu) trebuia să îmi 
plătească facturile pentru transport la 
două săptămâni maxim, ceea ce s-a și 
întâmplat pentru o perioadă. El are 
contract cu Leroy Merlin pentru distri-
buirea produselor în toată regiunea 
Moldovei, însă cei de la Leroy Merlin le-
a impus să aibă și macara pentru a 
putea livra produsele. El, neavând ma-
cara de asta, m-a contractat pe mine. 
Astfel, era forțat de împrejurări să îmi 
plătească pentru că dacă nu achita în 
maximum 2 săptămâni, eu îi spuneam 
că nu mai livrez nimic. Și atunci, îl pre-
sam ca să îmi achite. Acum am 5 fac-
turi neachitate. Când i-am spus că am 
nevoie de bani, că trebuie să îmi plă-
tească, a început să mă tot amâne. Mi-
a spus să îl înțeleg, că are o problemă, 

dar îmi va da banii, doar să îl mai aș-
tept. Mi-a spus inclusiv că îmi va emite 
un bilet la ordin, dar nici acest lucru nu 
l-a făcut”, a spus C.H., bărbatul păgu-
bit.  

C.H. susține că, între timp, Marius 
Escariu și-a achiziționat o macara 
pentru manipularea produselor și, din 
această cauză, nu a mai avut nevoie de 
serviciile sale și că acesta refuză să îi 
mai achite facturile emise.  

„Între timp, el și-a cumpărat o ma-
cara, e o macara cu numere de Su-
ceava, și nu mi-a mai plătit niciun leu 
în cont. Vorbim despre 38.000 de lei. 
M-am dus la Leroy Merlin să îl caut, să 
vorbesc cu el, atunci mi-a spus: «lasă, 
că îți dau banii, că nu e nicio pro-
blemă». Au mai trecut alte 2 săptă-
mâni, iar m-am întâlnit cu el și mi-a 
spus atunci că îmi dă în 2-3 zile banii. 
Tot l-am sunat, l-am sunat și, la un mo-
ment dat, nu mi-a mai răspuns la tele-
fon. L-am căutat la Judecătorie, mai 
are țepe date și la alte firme. Eu am 
toate facturile înregistrate în finanțe, 
toate confirmările de livrare, totul a 
fost întocmit corect. Doamnă, eu nu 
mai știu de mine, sunt înnebunit, sunt 
niște bani mulți la mijloc, eu din ce tră-
iesc? Am și eu de făcut plăți, am și eu 
cheltuieli, sunt blocat total, m-a adus 
în pragul disperării. De ce să nu îmi dea 
banii dacă eu am muncit pentru ei? Eu 
nu am făcut contract cu el, nu a vrut să 
facem contract, dar sunt facturi care 
sunt plătite și facturi care nu sunt plă-
tite. Toate sunt înregistrate la ANAF 
conform legii”, a adăugat C.H..  

Marius Escariu:  
„Domnul poate  
să spună ce vrea, cereți-i  
un contract între noi” 
Contactat de reporterii BZI, Marius 

Escariu susține că el este doar un sim-
plu coordonator, însă din informațiile 
furnizate se poate observa clar faptul 
că el controlează societatea din 
Neamț. Mai mult, acesta susține că va 
achita facturile, doar că acestea nu au 
ajuns la termenul de scadență.  

„Păi da, știu de facturile neachi-
tate, dar, teoretic, cu administrarea fir-
mei nu mă ocup eu. Dar am înțeles că 
i-au fost cerute niște comenzi de 
transport și dumnealui nu le-a furnizat. 
Da, da, sunt 5 facturi care nu sunt achi-
tate. Eu să le achit? Eu ce treabă am? 
Să discute cu administratorul firmei. 
Adică eu sunt pur și simplu coordona-
tor, nu am eu treabă cu achitarea. Noi 
suntem subcontractori la Leroy Merlin. 

Ei nu au vorbit cu Leroy Merlin, ei au 
vorbit cu noi. Eu sunt coordonator, ad-
ministrator este o femeie. Nici nu am 
cum să fiu eu administrator dacă ad-
ministrator este o femeie. De partea fi-
nanciară nu mă ocup eu. Acum, fiecare 
poate să spună ce vrea, că a vorbit cu 
mine, că eu i-am spus că fac plata la 2 
săptămâni. Există o cale legală, avem 
un e-mail, există o cifră de afaceri pen-
tru ce neînțelegeri sunt. Eu nu am o 
problemă cu asta. Nu, Doamne ferește, 
eu nu am spus că trebuie să ne dea în 
judecată ca să primească banii. Ideea 
că domnul, la fiecare factură, adică 
plată, și noi suntem plătiți la 45 de zile, 
din ce știu eu, plata nu are cum să o 
facă a doua zi, a treia zi, la o săptă-
mână, cum dorea domnul. A negociat 
cu cine? Cu mine? Cum? Verbal? Dom-
nul poate să spună ce vrea. Atâta timp 
cât toate facturile din spate s-au achi-
tat, eu cred și, din câte știu eu, se vor 
achita și astea. Adică fără probleme. 
Dar acum, nu știu în ce condiții dorește 
domnul să fie achitate. Facturile sunt 
emise la fiecare săptămână. Ele vor fi 
achitate, din ce știu eu, la una dintre 
facturi care este mai mare, că acolo a 
fost o discuție, să confirme kilometri, 
i s-a cerut o justificare. Eu de acolo 
știu că au apărut discuțiile”, susține 
Marius Escariu.  

Marius Escariu a ținut să precizeze 
de mai multe ori faptul că societatea 
pe care o administrează are o anumită 
cifră de afaceri și că este o companie 
serioasă. Însă, ce este important de 
reliefat este faptul că Emv Vales Com-
pany SRL are mai multe dosare în in-
stanță, tot pentru neplata facturilor 
către mai multe firme.  

„Eu cred că este inutil să avem o 
discuție telefonică când toate discu-
țiile se pot purta pe e-mail. Cereți-i un 
contract între noi. Eu nu pot să eliberez 
o factură și după să am pretenția să fie 
plătită. De ce? Factura nu este justifi-
cată ca și număr de kilometri. Marfa, 
într-adevăr, a fost livrată, nu au fost 

probleme. Oricum, facturile nu au 
ajuns la termenul scadent de 30 de 
zile. Domnul poate să spună ce do-
rește. Nicio factură nu a fost achitată 
la 2 săptămâni. În instanță avem un 
proces, este vorba despre un angajat 
care are poprire și are contractul sus-
pendat la noi și este normal dacă nu 
are venituri în cadrul firmei și este nor-
mal să nu plătesc executorului. Este un 
dosar pe rol, nu s-a dat o sentință. Și 
mai este un proces în legătură cu un 
contract mai vechi, acolo a fost vorba 
de niște compensări, noi am lucrat cu 
niște utilaje într-o perioadă de timp. El 
își va primi banii cu siguranță. Eu nu 
văd o problemă, noi colaboratori avem 
mult mai mulți, nu doar pe dumnealui. 
Acum este cale legală, dacă dumnealui 
se simte nedreptățit, avem undeva la 
13-15 angajați, nu suntem nicio firmă 
foarte mică, nici foarte mare. Aștep-
tăm și noi niște încasări. Și noi suntem 
furnizori pentru niște clienți, și Leroy 
Merlin, dacă a avut întârzieri către noi, 
nu ne-am dus în instanță pentru 10-15 
zile întârziere. Leroy Merlin, în ultima 
lună, este cu plata la zi, ei sunt ok, față 
de noi, cu plățile”, a adăugat Marius Es-
cariu.  

Menționăm faptul că după ce Ma-
rius Escariu a fost contactat de repor-
terii BZI, acesta a făcut o plată către 
firma administrată de C.H., însă cu o 
valoare infimă, în bătaie de joc, de doar 
5.000 de lei. Însă, reporterii se vor de-
plasa în județul Neamț pentru a se in-
forma cu privire la serviciile pe care 
această firmă le prestează, despre co-
rectitudinea și legalitatea documente-
lor emise și a serviciilor prestate.  

Mai mult decât atât, din informa-
țiile deținute, se pare că firma Emv 
Vales Company SRL a obținut contrac-
tul cu Leroy Merlin cu ajutorul unui șef 
de la București, cel din urmă primind 
un procent de 10% din încasări. Soții 
Escariu ar trebui să nu mai dea țepe în 
Iași.  

Alexandra MAISNER

O firmă din județul Neamț a dat o țeapă de proporții unui 
ieșean! Patronul firmei refuză să achite facturile, deși 
serviciile au fost prestate. „M-a adus în pragul disperării”
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Un tânăr de 28 de ani din Iași a avut un șoc 
când și-a găsit mașina atacată de câini chiar în 
fața blocului unde locuiește. Bărbatul a mers la 
poliție pentru a identifica cum s-a întâmplat acest 
incident, însă nu a avut succes. Eduard Marandiuc 
trebuie acum să își repare mașina pe banii săi, 
deși nu a fost vinovat. 

Un bărbat și-a găsit  
mașina atacată de câini 
În dimineața de 8 noiembrie 2024, Eduard Ma-

randiuc, în vârstă de 28 de ani, din Iași, și-a găsit 
mașina atacată. Bărbatul locuiește în cartierul 
Cantemir, iar locul în care acesta parchează nu 
este concesionat. În noaptea de 7 spre 8 noiem-
brie, mașina a fost parcată în fața Piramidei lui 
Dubeț, de pe Șoseaua Națională 43. Tânărul 
afirmă faptul că mașina nu avea zgârieturi. În di-
mineața de 8 noiembrie 2024, în timp ce se întor-
cea spre casă, a observat că lângă mașină erau 
bucăți din bara din față a autovehiculului.  

Potrivit lui Eduard Marandiuc, prima ipoteză a 
acestuia este că un alt conducător auto i-ar fi lovit 
mașina în parcare.  

„Trecând pe lângă mașină, am văzut bucăți din 
bară căzute pe pământ și mașina zgâriată pe par-

tea dreaptă, față. Primul meu gând a fost faptul 
că un alt conducător auto mi-ar fi atins mașina în 
momentul în care dădea cu spatele pentru a 
parca”, a declarat Eduard Marandiuc, deținătorul 
mașinii.  

Pentru a putea găsi vinovatul, acesta a decis 
să declare accidentul la Poliția Municipală Iași. 
Oamenii legii au examinat mașina acestuia, mo-
ment în care autoritățile au sesizat pe partea 
stângă-față a mașinii urme de mușcături.  

Până la expertiza polițiștilor, Eduard Maran-
diuc susține faptul că nu ar fi analizat amănunțit 
mașina.  

„Crezând că un șofer mi-a lovit mașina, nu am 
verificat și partea laterală stângă a mașinii, fiind 
pe partea cu trotuarul. Am văzut doar partea din 
față și dreaptă a mașinii. La început nu observa-
sem că pe partea stângă mai sunt și alte tipuri de 
urme care seamănă cu niște mușcături”, a mai 
afirmat acesta. 

Iată ce au constatat polițiștii  
În momentul examinării, polițiștii i-au spus că 

nu este un accident auto, ci de vină ar fi un animal 
care i-a atacat mașina. Autoritățile l-au anunțat 
pe tânăr că doar un câine de talie mare ar fi putut 

să facă acele semne. Bărbatul a cerut ca autori-
tățile să vizioneze imaginile de pe camerele de 
luat vederi din zonă pentru a stabili exact ce s-a 
întâmplat. „Împreună cu polițiștii, am sesizat fap-
tul că, într-adevăr, un animal mi-a atacat mașina 
și am constatat că nu au ce să-mi facă. Am cerut 
ca polițiștii să urmărească camerele de suprave-
ghere pentru a afla dacă câinele aparține cuiva 
sau dacă este unul de pe stradă”, a afirmat Eduard 
Marandiuc, păgubitul incidentului.  

Eduard Marandiuc consideră că sistemul de 
supraveghere din zonă ar surprinde momentul in-
cidentului. Având în vedere că timpul de vizionare 
pe care polițiștii ar trebui să-l urmărească de pe 
camerele de supraveghere este de peste 8 ore, 
bărbatul încă nu a aflat exact ce s-a întâmplat. 
Deoarece nu este vorba despre un accident auto, 
polițiștii Secției 3 de Poliție i-au eliberat bărbatu-
lui un act constatator pentru a-și putea repara au-
tovehiculul. Eduard Marandiuc urmează să își 
repare mașina din banii proprii, neavând persoane 
care să-l poată despăgubi.  

Un bărbat din Iași și-a găsit mașina atacată de 
câini. În urma sesizării făcute de polițiști, acesta 
a primit o constatare pentru reparația mașinii. 

Felicia FASOLĂ

După o banală noapte, un tânăr din Iași și-a pus 
mâinile în cap când a văzut ce semne au rămas 
pe mașina sa. Urmele de dinți erau sălbatice



PUBLICITATE sâmbătă, 16 noiembrie <2



PUBLICITATE<3 sâmbătă, 16 noiembrie



PUBLICITATE sâmbătă, 16 noiembrie <4



PUBLICITATE<5 sâmbătă, 16 noiembrie



PUBLICITATE sâmbătă, 16 noiembrie <6



ANUNȚURI<7 sâmbătă, 16 noiembrie PUBLICITATE



ANUNȚURI sâmbătă, 16 noiembrie <8

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



ANUNȚURI<9 sâmbătă, 16 noiembrie

MEDIU 

S.C. PALAVERDE S.R.L. titular 
al proiectului “Construire 
clădire cu zone de comerţ, 
prestări servicii, locuinţe de 
serviciu şi parcare”, propus a 
fi amplasat în municipiul Iaşi, 
Şoseaua Voineşti, nr. 33, N.C.-
131527, judetul Iaşi, anunţă 
publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare de 
către APM Iasi, în cadrul 
procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului: nu 
se supune evaluării impactului 
asupra mediului şi nu se 
supune evaluării adecvate. 
Proiectul deciziei de încadrare 
şi motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM Iasi, 
Calea Chişinăului. nr. 43, în 
zilele de luni-joi între orele 
8:00 – 16:30 și vineri între 
orele 8:00 – 14:00, precum şi 

la următoarea adresă de 
internet apmis.anpm.ro. 
Publicul interesat poate 
înainta comentarii/observaţii 
la proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 10 zile 
de la data publicării anunţului 
pe pagina de internet a APM 
Iași. 

Mitruta Gerard Roberto si 
Mitruta Lucia titulari al 
PUD/PUZ/Program  
“INTOCMIRE P.U.Z. PENTRU 
MODIFICARE P.U.Z. APROBAT 
PRIN H.C.L. NR. 74 DIN 29-07-
2021, PRIN COMPLETARE CU 
FUNCTIUNI LOCUINTE 
INDIVIDUALE, DUPLEX, 
COLECTIVE MICI, IZOLATE, 
CUPLATE, ANEXE UTILITATI”, 
amplasat in: Județul Iași, 
Comuna Aroneanu, Sat 
Aroneanu, nr.cad: 67959 teren 
în suprafață de 4409 mp, 
anunta publicul interesat 

asupra depunerii solicitarii de 
obtinere a avizului de mediu . 
Prima versiune a proiectului 
de plan/program propus poate 
fi consultata la sediul APM 
Iasi – Calea Chişinăului nr. 43, 
in zilele de luni-joi (orele 8.00 
– 16.30 ) și vineri (orele 8.00 
– 14.00). Observațiile 
publicului se primesc la sediul 
APM Iasi – Calea Chişinăului 
nr. 43,  in termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anuntului.  

 

LICITAȚII 

Subscrisa Cabinetul individual 
de insolvenţă Agafitei Diana, 
în calitate de lichidator  
judiciar al debitoarei S.C. IULY 
COM SISTEM S.R.L. cu sediul 
social în Mun. Iasi, str. Vasile 
A. Urechia, Nr.11, cam 2,  

judetul Iasi, numar de ordine in 
Registrul Comertului 
J22/700/2015, Cod unic 
inregistrare 34392391, 
desemnat prin Incheierea nr. 
34/27.04.2022 pronunţată de 
Tribunalul Iasi, Secţia II Civilă 
- Faliment, în dosarul nr. 
2120/99/2022 (nr. Vechi 
72/2022), anunţă organizarea 
la data de 25.11.2024, ora 
10.00 la punctul de lucru al 
lichidatorului judiciar din Mun. 
Iaşi, str. Sf. Lazăr, nr. 4, Bl. 
Peneş  Curcanu, sc. TR. IV, 
mezanin, cabinet nr.5, a 
licitaţiei publice de vânzarea 
bunului mobil ce consta într-
un autoturism, marca Fiat 
Scudo, an fabricatie 2001 la 
prețul de vânzare de 2.040 lei  
fara TVA din valoarea stabilita 
prin raportul de evaluare. 
Relatii la telefon : 
0745.656761

LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează 
electrician întreținere în cadrul 
Abatorului de păsari din Podu-
Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 
multe detalii, va rugăm sa ne 
contactați la numărul de 
telefon: 0232.222.111.

Întreaga comunitate academică a Universităţii “Apollonia” anunţă cu regret 
decesul celei care a fost Conf. dr. Carmen Grierosu. 

Carmen Grierosu a fost vreme de 11 ani cadru didactic la Universitatea 
“Apollonia”, poziţie în care a contribuit substanţial la organizarea şi creşterea 
calitativă a învăţământului în programul de studii Asistenţă medicală.  

Demonstrând abilităţi profesionale de excepţie, s-a bucurat de respectul şi 
aprecierea studenţilor, cât şi a colegilor din universitate. 

Dispariţia celei care a fost Carmen Grierosu lasă un gol în sufletul celor care 
au cunoscut-o, cât şi în structura de personal al universităţii, un gol care va fi 
dificil de completat. 

Odihnească-se în pace 
Comunitatea Academică a Universităţii “Apollonia” din Iaşi
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Crește dosarul DaNa văzând cu ochii. 
Cine este vizat? 

Babele bârfitoare încep rubricuța de azi cu o 
povestioară destul de interesantă. Cică la DaNa 
acasă este forfotă mare. De ce? Păi, la urechile 
babelor a ajuns o enformație care spune că un 
dosărel crește văzând cu ochii. Deci, gazeta bâ-
zâitoare a avut dreptate. Ce vizează? Păi, vă spun 
babele imediat. Este vorba despre contractele 

de consultanță între fermele lui Sami Muilă și 
Ceapă Cioate cu premării Peneliste, dar și Pese-
diste. Cică în dosar apare și numele lui Pușcăre-
lul. Este stufos totul pentru că este vorba inclusiv 
despre trucări de licitații și altele. Banii din com-
binațiile astea, au aflat procororii, au ajuns direct 
la șeful Penălist, adică domnul cu tabla, nu la cel 
oficial. Bre, nu știu cum se face, dar DaNa a fost 
mai atentă decât a fost Ceapă Cioate atunci când 
a prins-o pe nevastă-sa în pat cu altul... Apăi, 
dacă a neglijat-o, ce credea că se întâmplă? 
Apropo, dacă am deschis discuția asta, o să o 
continuăm mai pe larg în edițiile viitoare ca să vă 
povestim toată treaba asta cu nevasta și aman-
tul. Va urma... 

„Rezidentele mă așteaptă cu chiloțeii 
jos” – așa a spus domnul doctor 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun câte ceva de prin lumea medicală. Este un 
doftor la Umefeu care s-a lăudat că deși are o 
vârstă, rezidentele încă îl mai așteaptă cu chilo-
țeii jos la cabinet. Babele n-ar vrea să-i dea nu-
mele (deocamdată) pentru că e rușinoasă toată 

treaba asta, dar pe viitor se mai gândesc. Cert 
este că doctorul a avut mereu pe lângă el rezi-
dente drăguțe pe care le-a ajutat pe plan profe-
sional. Oare a fost ajutorul dat gratis? După cum 
se aude, nu. Chiar el a spus cu gura lui că se în-
cuia în cabinet cu câte o rezidentă și o jumate de 
oră era ca în rai. Recunoaște cineva vorbele 
astea? 

A început să marcheze la neveste  
și iubite de oameni cunoscuți 
La finalul rubricuței de azi, babele vă mai po-

vestesc câteva chestiuni despre un digei de ăsta 
de prin Târg. Cică ăla de pune muzică în Spin este 
mare gacicar. Nu asta ar fi problema, bravo lui 
până la urmă. Problema este că a început să 
marcheze pe la neveste sau iubite de oameni cu-
noscuți de prin oraș. Pune ochii pe câte una prin 
club, iar mai apoi face ce face și trage la poartă. 
Partea aiurea din toată joaca asta este că se mai 
și laudă prin Târg. Unu a promis că-i rezervă 
niște implanturi dentare, că va avea nevoie la un 
moment dat. Oare așa o fi?

Bursa bârfelor

Dosarele depuse de beneficiari în 
programul Casa Verde Fotovoltaice 
2024 sunt analizate de specialiștii 
Administrației Fondului pentru 
Mediu, astfel că o primă listă cu 
ieșenii admiși ar putea fi publicată  
în această lună. Din Iași s-au înscris 
2.852 de persoane,  
iar din regiunea Moldovei,  
un număr de 10.646 de beneficiari 

 
Ieșenii ar putea să primească prima listă cu 

beneficiarii din programul Casa Verde Fotovol-
taice 2024 până la finalul lunii. Din Iași s-au înscris 

2.852 de persoane, iar din regiunea Moldovei, un 
număr de 10.646 de beneficiari. Astfel, din Su-
ceava s-au înscris 3.006 dosare, din Botoșani – 
960 de dosare, din Neamț – 1.339 de dosare, din 
Bacău – 1.475, iar din Vaslui – 994 de dosare. Se-
siunea de înscriere a persoanelor fizice în cadrul 
Programului privind instalarea sistemelor de pa-
nouri fotovoltaice pentru producerea de energie 
electrică, în vederea acoperirii necesarului de 
consum și livrării surplusului în rețeaua națională 
– Casa Verde Fotovoltaice, pentru Regiunea Nord-
Est, s-a derulat pe 27 septembrie 2024. Bugetul 
de 319.380.000 de lei alocat acestei regiuni a fost 
rezervat integral prin înscrierea unui număr de 
10.646 de persoane fizice. 

Ce se întâmplă cu dosarele  
depuse în programul  
Casa Verde Fotovoltaice 2024? 
Finanțarea se acordă în cuantum de maxi-

mum 30.000 lei pentru achiziționarea și montarea 
unui sistem de panouri fotovoltaice și a unei in-
stalații de stocare a energiei electrice produse din 
surse regenerabile, cu condiția suportării unei 
contribuții proprii a beneficiarului de 3.000 de lei. 
Astfel, banii sunt folosiți de beneficiari pentru 
montarea panourilor fotovoltaice, dar și pentru 
bateriile de stocare a energiei electrice. Docu-
mentele necesare pentru înscriere vor fi aceleași 
ca anul trecut: actul de identitate, certificatele 
fiscale din care să reiasă că persoana nu are da-
torii la bugetele locale, precum și extrasul de 
carte funciară. Ieșenii au depus sute de proiecte 
în cadrul programului, în acest an. Beneficiarii 
acestui program, din Iași, atrag atenția asupra ne-

regulilor din programul derulat de AFM. Mihai Ber-
cea, unul dintre ieșenii care a obținut finanțarea 
în programul Casa Verde Fotovoltaice în anul pre-
cedent, se întreabă de ce nu s-au acordat finan-
țări și în edițiile anterioare ale programului, pentru 
achiziția bateriilor. 

Un nou program, derulat de AFM 
Administrația Fondului pentru Mediu organi-

zează o nouă sesiune de înscriere a unităților ad-
ministrativ-teritoriale în Programul Iluminat 
Public 2024. Înscrierile se derulează în perioada 
20 noiembrie, ora 10:00 – 27 noiembrie 2024, ora 
23:59 sau până la epuizarea bugetului. Suma alo-
cată acestei sesiuni este de 500.000.000 de lei, 
iar înscrierea se va realiza prin intermediul apli-
caţiei informatice puse la dispoziţie de AFM, în li-
mita a 200% din bugetul alocat programului. 
Programul vizează modernizarea sistemelor de 
iluminat public prin înlocuirea corpurilor de ilumi-
nat existente, având un consum ridicat de energie 
electrică cu corpuri de iluminat cu surse LED, 
completarea sistemului de iluminat public exis-
tent cu corpuri de iluminat cu surse LED (în si-
tuaţiile în care stâlpii de pe tronsonul respectiv 
nu sunt echipaţi cu corpuri de iluminat sau aces-
tea sunt deteriorate/nefuncţionale), extinderea 
sistemului de iluminat existent, precum şi achi-
ziţionarea şi instalarea sistemelor de telegestiune 
aferente obiectivelor de investiţii. De asemenea, 
în această perioadă, dosarele depuse de benefi-
ciari în programul Casa Verde Fotovoltaice 2024 
sunt analizate de specialiștii Administrației Fon-
dului pentru Mediu. 

Raluca COSTIN

Ce se întâmplă cu dosarele depuse în programul Casa Verde 
Fotovoltaice 2024? Din Iași s-au înscris 2.852 de beneficiari


